

Instrucțiunea nr. 7

privind implementarea proiectelor finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR)/I3 „Formarea profesioniștilor din educația timpurie”

Având în vedere:

- 1) Regulamentul (UE) nr. 241/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență;
- 2) Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările și completările ulterioare;
- 3) Legea nr. 178/2022 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;
Hotărârea Guvernului nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021, privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020, privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, cu modificările și completările ulterioare;
- 4) Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, cu modificările și completările ulterioare;
- 5) Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2022 privind prevenirea, verificarea și constatarea neregulilor/dublei finanțări, a neregulilor grave apărute în obținerea și utilizarea fondurilor externe nerambursabile/rambursabile alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora și recuperarea creanțelor rezultate, cu modificările și completările ulterioare;
- 6) Hotărârea Guvernului nr. 566/2022 pentru aprobarea Metodologiei de organizare și funcționare a creșelor și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară;
- 7) Ordinul ministrului educației nr. 3801/14.02.2024 privind aprobarea Ghidului Solicitantului „Formarea profesioniștilor din educația timpurie”.

**Ministerul Educației emite prezenta
INSTRUCȚIUNE:**

Art. 1 Prezenta instrucțiune clarifică aspecte legate de tipurile de cheltuieli eligibile și necesare pentru atingerea obiectivelor proiectelor finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR) în cadrul apelului de proiecte „Formarea profesioniștilor din educația timpurie”.

Art. 2 Tipurile de cheltuieli eligibile pentru elaborarea și desfășurarea programelor de formare în cadrul apelului se realizează în baza costului unitar de 700 euro/persoană formată, conform Ghidului solicitantului. În baza acestui cost, Beneficiarul finanțării trebuie să încadreze toate tipurile de cheltuieli necesare pentru implementarea proiectului în condiții de calitate.

Art. 3 În cadrul proiectelor finanțate în cadrul apelului, tipurile de cheltuieli eligibile enumerate la cap. 6.1 nu sunt exhaustive și pot include și alte categorii de cheltuieli necesare pentru dezvoltarea și implementarea programelor de formare de competențe, conform Ghidului solicitantului, Secțiunea Eligibilitatea proiectelor. Astfel, tipurile de cheltuieli eligibile enumerate la pct. 6.1, nr. 1) Onorarii experți elaborarea designului de curs, suportului de curs și a materialelor auxiliare, nr. 2) Onorarii formatori pentru Programele A, B și C, precum și pentru asigurarea suportului/mentoratului formatorilor din Programul A de formare pe durata Programului C de formare și nr. 3) Cheltuieli pentru servicii, onorarii organizare programe de formare, precum și responsabil grup țintă sunt indicative și acoperă inclusiv cheltuielile cu salariile plătite în baza unui contract individual de muncă, atât pentru toate categoriile de experți, cât și pentru formatori, mentori, responsabilii cu organizarea formării și responsabilii grup-țintă, precum și pentru alte persoane implicate în implementarea proiectului, cu excepția cheltuielilor de management, care nu sunt eligibile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

MINISTRU,

Ligia DECA

București,
Nr. _____ data

